



信息速递



机构观点

渤海证券观点：国企改革持续升温，行情继续向好

- ◆【宏观】国资委敦促央企资产证券化
7万亿资产待进场
- ◆【宏观】中概股或扎堆回归 A 股 资本市场替代银行角色
- ◆【宏观】期指巨震客户双向亏上亿元
收盘大户独自流泪
- ◆【宏观】央行：显著提高直接融资比例 实现资本项目兑换
- ◆【宏观】地方政府置换债券接踵发行
每月发行近 3000 亿元
- ◆【宏观】发改委：创新财税金融 支持战略性新兴企业上市
- ◆【宏观】创业板调出融资标的尚为个案 大券商称不会跟着小弟走
- ◆【基金】330 只新基金持币待购 8390
亿伺机建仓促逆转

1、行业动态信息

国际方面：北美票房《末日崩塌》5321 万美元夺冠；微软向厂商提供补贴 助力其应用曲线占领 Android 平台；2015 年美国书展中国主宾国活动成功举办；传 Dish 与 T-Mobile 谈判：双方或合并。国内方面：六一档票房同比下降 24% 5 部动画票房占比超 73%；电影衍生品版权保护不该是被遗忘的角落；未来五年互联网广告中国份额将达 48%；数字出版营收增速放缓；“影视文化+”成行业新方向。

2、A 股上市公司重要动态信息

乐视网：控股股东贾跃亭减持 3524 万股套现约 25 亿元；熊猫金控：拟购买莱商银行 1 亿股股权继续停牌；时代出版：股东中科大资产减持 581.34 万股；长城影视：与甘肃广电合作拟组建“西部电影集团”；万达院线：拟收购澳大利亚院线运营商 Hoyts 的 100% 股权，2015 年 5 月票房收入 4.5 亿元。

3、市场热点跟踪

截至本周四（2015.05.29-2015.06.04），沪深 300 上涨 7.19%，创业板上涨 14.87%，渤海传媒行业指数上涨 10.15%，行业跑赢市场。本周渤海传媒板块的行情表现为继续冲高。子板块表现方面全部以上涨收尾，但是有所分化，其中网络服务和影视动漫板块涨幅较大，而有线运营板块涨幅最小。本周个股方面，大地传媒、粤传媒和东方财富领涨于板块；江苏有线、龙韵股份和唐德影视跌幅相对较大。本周渤海传媒板块整体表现为在高位区间继续上行并突破前期高点，随后在 4 日有所承压，也验证了我们此前在周报及异动中的观点。我们继续坚持认为传媒行业整体依旧存在较大的表现空间，特别是对于前期相对较为滞涨的有线运营及平面媒体板块及个股，各地方国企改革的逐步升温将释放这些相对较为传统领域的发展潜力。在本周具体的投资策略上，我们继续推荐体育产业的优质标的中体产业，同时推荐积极在渠道端布局的优质内容制作商长城影视，此外继续推荐内容端龙头光线传媒，推荐传统媒体的转型先头兵博瑞传播，推荐国网概念所利好的广电龙头歌华有线。综上所述，我们继续维持传媒行业“看好”的投资评级，推荐标的为：中体产业、长城影视、光线传媒、博瑞传播、歌华有线。





◆【宏观】国资委敦促央企资产证券化 7万亿资产待进场

国资委研究中心企业改革与发展研究部部长王志刚向21世纪经济报道记者表示，资本市场有足够的体量吸纳巨量央企资产证券化，而且整个过程更易于监督，有利于国有资产管理。6月2日，国务院国资委财务监督与考核评价局对外发布《关于进一步做好中央企业增收节支工作有关事项的通知》。通知要求各央企深入做好开源节流、增收节支各项工作，完成全年生产经营目标。值得关注的是，国资委要求央企高效融通使用资金，盘活存量提高效能。方法之一是用好近期出台的兼并重组税收支持政策，推动相关子企业整合发展，提高业务协同和资源使用效率。并敦促央企加大资本运作力度，推动资产证券化，用好市值管理手段，盘活上市公司资源，实现资产价值最大化。

“资产证券化是国企改革最好的路径之一，国资委也一直在敦促央企整体上市。”国资委研究中心企业改革与发展研究部部长王志刚向记者表示，资本市场有足够的体量吸纳巨量央企资产证券化，而且整个过程更易于监督，有利于国有资产管理。

◆【宏观】中概股或扎堆回归A股 资本市场替代银行角色

最近一段时间，A股市场不时面对“恐高症”，股指上蹿下跳，惊心动魄。究其深层原因，目前市场上不少观点仍在谨慎看待股市，对于中国股市在宏观经济中扮演的角色的认识，还停留在多年以前的“赌场论”、“脱实向虚”论。受谨慎思潮影响，每到周四基本上都会有“政策打压在即”、“上调印花税”等各种类型的利空谣言开始流传。但客观的现实是，一方面市场很有韧性地走强，另一方面，各种政策信号都在凸显股市的地位日益提升。分析人士认为，新的经济背景下，如果还用老眼光看待和分析政策面对A股的态度，可能已经不合时宜。国务院总理李克强周四主持召开国务院常务会议，确定大力推进大众创业万众创新的政策措施，增添企业活力，拓展发展新天地；部署促进社会办医健康发展，满足群众多样化健康需求；决定实施法人和其他组织统一社会信用代码制度，提高社会运行效率和信用。

◆【宏观】创业板调出融资标的尚为个案 大券商称不会跟着小弟走

“现在的情况是许多券商可融资资金都用完了，这意味着不缺融资客户，这种情况下，券商肯定要把腾出来的还款资金用在风险更低的标的上。”四川一家券商合规部人士认为，“为风险不同的两个票融资，在融出资金收益相等的情况下，肯定会鼓励客户选择安全边际高的股票来融资。来自于国盛证券的一则《关于调整融资融券标的券有关事项的通知》几乎成为了左右当天市场的主角。而对于国盛证券将创业板股票全部调出两融标的的做法，两融余额排在前十名的一家大型券商的业务负责人评价称，这应该是小券商在资金和风控指标面临瓶颈时对两融业务的取舍。“创业板股票的涨幅确实比较大，但不应该全部调出去。”一家大型券商两融负责人陈峰（化名）猜测，国盛证券选择将创业板股票调出两融标的，估计是可借给客户的资金不多，他们选择将资源分配给主板标的。另外一位大型上市券商融资融券部总经理亦向记者表示，国盛证券的行为，一方面可能跟资金紧缺有关，另外一方面或许跟其内部风控指标有关。

◆【基金】330只新基金持币待购 8390亿伺机建仓促逆转

6月4日，A股上演大跌后的“任性”逆转，证明了新资金逢低建仓的急切。当天，一只正在发行的新基金拟任基金经理就向21世纪经济报道记者表示：“如果今天能够建仓，我会趁着急跌、跌停时一把买进去。”同花顺统计数据显示，“5·28”后，基金发行依然火爆，至6月3日，就有近40只新基金相继成立，其中不少是提前结束募集。另据中国结算公布的数据，近来，两市新开A股账户数再创历史新高，融资资金也在继续快速进场。6月4日，A股市场又一次上演了“惊天逆转”。午后刚开盘，上证综指便已直下近300点，跌幅超过5%。眼看“5·28”大跌就要重现，然而，“奇迹”发生了，两市股指探底回升，强势上行，至收盘时，上证综指成功翻红，且上涨0.76%。事实上，近几个交易日来，两市连续出现资金净流出，已为这次震荡埋下伏笔。6月3日，上证综指又一次败阵于5000点整数关口前，也显现出持续的追涨势头有所减弱。不过，新资金渴望入市的热情也没有消弭，这一点，从6月3日、4日沪深两市总成交额仍然超过2万亿元、个股涨跌互现上可窥一斑。此外，中国结算数据也显示，5月25日至5月29日，沪深两市新增A股账户数达443万户，再次创新高；参与交易A股的投资者数量也大幅增加，达到3471万人，占已开立A股账户投资者数量的40.71%。

混合型 基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率达
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金 免费开户
申购费率
低至**4** 折

当投资理财
变成一种乐趣

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇

免责声明:本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

